

7 990 Kč

Tradičně střídmy i elegantní design japonské značky se nezapře ani u základního CD přehrávače, který stejně jako u vyššího modelu C-7070 vychází z vlajkové lodi C-7000R z referenční řady, ale jeho provedení je pochopitelně o něco skromnější. Hliníkový čelní panel je eloxovaný buď v přírodní barvě kovu, nebo v černé, ale vypouklá a vyduťtá tlačítka základních funkcí tvoří přesně opracovaný plast.

CD přehrávač C-7030 využívá centrálně umístěnou CD mechaniku s nižším „šuplíkem“, pod nímž najdete bílý fluorescenční displej s bodovou maticí (jas lze snížit ve dvou stupních), který nelze vypnout; chybí zde i funkce Pure Audio, jež s displejem zpravidla deaktivuje i další „nadbytečné“ obvody. Me-



chanika disky načítá rozvážněji, ale je spolehlivá a zvládne rovněž „pálanky“ CD-R/RW s komprimovaným audiem ve formátu MP3 a WMA v obvyklých datových tocích. Na čelním panelu kromě tlačítek základních funkcí a vypínače najdeme také regulovatelný výstup pro sluchátka (pro velkého jacka 6,35 mm). Napájecí zdroj se síťovým transformátorem v provedení EI se v poměrně velkém šasi nachází na levé straně, daleko od audioobvodů, což omezuje negativní interference na minimum. Signál z D/A převodníku, který v zapojení používá osvědčený obvod Wolfson WM8716 i zdokonalený (podle dokumentace přesnější) taktovací generátor, na výstupu „čistí“ od vlastního digitálního šumu ještě firemní technologie VLSC (Vector



STEREO
VERDIKT

vynikající



Linear Shaping Circuitry), původně vyvinutá pro vyšší modely přehrávačů Onkyo. Konektorové pole na zadním panelu odpovídá standardu své třídy. Vedle jednoho linkového výstupu najdeme ještě dva digitální (koaxiální i optický), mezi konektory převažují poniklované cinche, výjimku představuje optický Toslink. Nechybí zde ani systémová sběrnice, která v sestavě s firemním zesilovačem odsoudí štíhlou „dálku“ z příslušenství k nepotřebě.



NETOPÝŘÍ UCHO

Onkyo nabízí ještě neutrální zvuk, z něhož však mírně vyčnívají výšky, které jsou jinak vzdušné i detailní. Členité nahrávky by někdy potřebovaly přesnější kontury. Dynamikou je umírněnější, prostor nahrávek zobrazí velmi dobrý.

HODNOCENÍ

- + solidní provedení
- slabší výbava